



Конгрес  
Українських  
Націоналістів

Змагатимеш до поширення сили, слави,  
багатства і величі Української Держави

# НАЦІЯ І ДЕРЖАВА

e-mail: [nacija@ukr.net](mailto:nacija@ukr.net)

[www.nacija.org.ua](http://www.nacija.org.ua)

7 квітня 2009 року № 14 (282)

## ЗАЯВА

### Конгресу Українських Націоналістів

Конгрес Українських Націоналістів висловлює обурення з приводу деструктивної діяльності Верховної Ради України, яка в черговий раз продемонструвала свою антиукраїнську сутність.

Так, 1 квітня 2009 року ВР прийняла антиконституційне рішення щодо дати проведення виборів Президента України 25 жовтня 2009 року та постанову з відзначення 90-річчя створення "комсомолу".

У складний час економічної кризи, замість прийняття антикризових законів та програми виходу держави з економічної кризи, Верховна Рада України приймає рішення, які викликають неоднозначну реакцію в суспільстві. Зокрема, це постанова про відзначення 90-річчя створення молодіжного сателіта комуно-

більшовицького режиму – комсомолу, безпосередньо причетного до голодоморів, вилучення зерна у селян, руйнування українських святинь та репресій проти української нації.

Комуно-комсомольці у ВР намагаються повернути маятник історії в часи тоталітаризму – незважаючи на зусилля Президента України Віктора Ющенка щодо відновлення історичної справедливості, вшанування пам'яті видатних українських постатей – таких як Іван Мазепа, Симон Петлюра, Роман Шухевич, Степан Бандера, – відродження Батурина, видання Указу про демонтаж пам'ятників та пам'ятних знаків, присвячених особам, причетним до організації та здійснення Голодомору 1932–1933 років в Україні та політичних репресій.

Таким чином, коаліція у ВР намагається відвернути увагу суспільства від власних економічних прорахунків, що спровокували небувалу економічну кризу та безробіття мільйонів українців. Адже саме коаліція у Верховній Раді формує Кабінет міністрів і затверджує програму дій уряду, якої не існує і нині.

Узурпація влади та нехтування Конституцією України народними депутатами та керівництвом Верховної Ради стало нормою. Так, всупереч чинному законодавству, досі коаліція у ВР не спромоглася оформити подання кандидата на посаду прем'єр-міністра, сформувати уряд та розробити і затвердити програму виходу України з економічної кризи.

Конгрес Українських Націоналістів звертається до Президента України Віктора Ющенка із закликом розпустити Верховну Раду України за систематичне нехтування нормами Конституції України.

Головний Провід  
Конгресу Українських Націоналістів

## ЗНЯТИ ЗЛОВІСНИЙ СИМВОЛ ТОТАЛІТАРИЗМУ

### ЗВЕРНЕННЯ Політради КМО КУН ДО ГОЛОВИ Верховної Ради України

Політрада Київської міської організації Конгресу Українських Націоналістів звертається до голови Верховної Ради України Володимира Литвина із закликом зняти з флага парламенту символ Радянського тоталітарного режиму – п'ятикутну зірку, що ганьбить державний прапор України.

Київська міська організація КУН звертає увагу на те, що збереження символів Радянського союзу суперечить чинній Конституції України, Указам Президента України Віктора Ющенка щодо демонтажу символіки тоталітарного режиму та є наругою над державними символами України, за що передбачена кримінальна відповідальність за статтею 338 КК України.

Щороку на ремонт будівлі ВР витрачаються мільйони гривень податків українських громадян, однак за 18 років незалежності навіть не порушувалося питання про демонтаж п'ятикутної зірки, що красується на головному флашпотоці держави.

Київська міська організація Конгресу Українських Націоналістів вимагає припинити наругу над державними символами України, замінити п'ятикутну зірку на державний Герб України.

## ПРЕЗИДЕНТ ГОТОВИЙ ДО ВИБОРІВ

### президентських і парламентських

Федір ШИРОКОВ

3 квітня Президент України Віктор Ющенко заявив, що готовий до проведення дострокових президентських виборів – за умови, якщо вони будуть проведені одночасно з достроковими парламентськими виборами.

Наступного дня лідер Партії регіонів В.Янукович повідомив, що керована ним фракція готова підтримати закони щодо відкритих виборчих списків та зняття депутатської недоторканності, якщо буде прийнято політичне рішення про одночасне проведення дострокових виборів Президента та Верховної Ради.

Водночас, на початку нинішнього тижня, перший заступник лідера фракції БЮТ А.Кожем'якин оприлюднив позицію БЮТ. За його словами, фракція Юлії Тимошенко залишається противником одночасного проведення дострокових виборів Президента і Верховної Ради.

Зрозуміло, чому в даному разі Юлія Володимирівна проти. І без прем'єрського крісла залишиться, і омріяний президентський пост просвістить перед носом. Не допоможуть і Медведчук з Шуфричем і Кравчуком. Та й Путін махне рукою на "зіграну карту".

Тим часом В.Ющенко чекає офіцій-

ної відповіді від самої прем'єрки, а також від правлячої коаліції. Про це днями повідомила прес-секретар Президента: "Глава держави переконаний, що ця відповідь ясно покаже, чи дбають українські політики про себе, чи дбають про Україну та суспільство". "Президент вважає, що криза українського політикуму диктує необхідність кардинального оновлення всіх державних інститутів. Президент переконаний, що компроміс – це дорога із двостороннім рухом, якщо у парламенті цю аксіому зрозуміють правильно, Україна матиме шанс подолати магістраль конституційного оновлення і наблизиться до побудови політичної системи європейського зразка", – підкреслила прес-секретар Президента.

### НАША СЛАВА

## ДИПЛОМАТ І ПОЛКОВОДЕЦЬ

### До 370-ї річниці від дня народження вшанували Івана Мазепу на його малій Батьківщині

Світлана БАДЕРА



Під час вшанування Івана Мазепи за участі Президента України В.Ющенка

На батьківщині гетьмана України, в селі Мазепинці Білоцерківського району Київської області, у рамках відзначення 370-ї річниці від дня народження відомого державника і мецената Івана Мазепи пройшов урочистий молебень, який провів Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет у церкві святого Миколая, збудованій у пам'ять волюбного гетьмана неподалік того місця, де 300 років тому Іван Мазепа звів храм власним коштом. У 1932 році його зруйнували війовничі атеїсти, а позаминуло-

го року місцеві козаки відбудували нову церкву.

Після Богослужіння представники влади, громадськості, козаки рушили до пам'ятника Іванові Мазепі, відкритому у селі у 1994 році, де відбувся мітинг та покладання квітів видатному громадському та військовому діячеві за участю Президента України В.Ющенка. "Сьогодні ми відновлюємо справедливість і правду про великого сина України, мудрого політика, дипломата, полководця. Сьогодні ми відновлюємо справедливість і правду про великого сина нашої нації. У вирішальний час Мазепа повстав проти понево-

лення рідної землі, пора остаточно розвіяти міфи про зраду Мазепи. Мазепа – не зрадник, він – захисник рідної землі", – підкреслив В.Ющенко.

В урочистих заходах в с.Мазепинці взяли участь міністр культури і туризму України В.В.Вовкун, міністр оборони України Ю.І.Єхануров, міністр у справах молоді та спорту України Ю.О.Павленко, голова облдержадміністрації В.І.Ульянченко, народні депутати, представники місцевих органів влади, козацьких організацій, делегації від усіх районів Києва, Київщини та міст Київщини.

Голова Білоцерківської районної державної адміністрації Роман Плугатор сказав: "Іван Мазепа увійшов в історію як єдиний із гетьманів, котрий, правлячи двадцять років Україною, зумів стабілізувати політичне та економічне життя та об'єднати лівий і правий береги Дніпра".

Закінчення на 2-й стор.



14

Дорогі читачі! Триває передплата на газету "Нація і держава" на 2009 рік. Інформація про газету міститься в Каталозі видань України на 2009 рік. Наш індекс: 09715. Передплатна ціна: 1 місяць – 3,49 грн., 3 місяці – 10,02 грн., 6 місяців – 18,74 грн. Сподіваємося на солідарність і допомогу!

4 820102 210017

**ПОЛІТИКА**

# ПЕРШОКВІТНЕВЕ РІШЕННЯ ПАРЛАМЕНТУ

**Як відомо, 1 квітня 401 парламентарій дружньо проголосували за проведення президентських виборів 25 жовтня 2009 року. На жаль, це був не першоквітневий жарт. У єдиному "антиощенківському" пориві зіллялися 174 депутати від Партії регіонів, 155 – від БЮТ, 26 – від НУ-НС, 27 – від КПУ, 19 – від Блоку Литвина. При цьому спікер парламенту В.Литвин визнав, що депутати прийняли не правове, а політичне рішення. Раніше найбільш вірогідною датою проведення президентських виборів називалося 17 січня 2010 року.**

**М.ФЕЩУК**

На думку експертів, призначення президентських виборів на 25 жовтня не відповідає чинній Конституції України, згідно з якою вибори мали би відбутися у січні наступного року, і призведе до конституційного конфлікту. Водночас висловлюються думки про те, що таким чином народні депутати намагалися забезпечити собі відповідний політичний і конституційний імунітет проти дочасного розпуску парламенту.

Досі коаліційна більшість не запропонувала конкретної антикризової програми, що дає привід для

політичного середовища, котре гуртується довкола Партії регіонів, погрожувати масовими акціями протесту, а також блокувати трибуну парламенту. До речі, характерно, що ніяк не реагують на заклики прихильників Януковича вийти на вулиці з протестами з приводу кризи професійних "захисників трудящих" – комуністи. Це вкотре підтверджує, що вірні ленінці рухаються у фарватері Тимошенко, слухняно виконуючи її команди.

Щоправда, виглядає сумнівним, що президентські вибори таки відбудуться 25 жовтня. Адже неконституційне рішення Верховної Ради навряд чи буде визнане чинним Конституційним судом. На думку деяких експертів, в Україні вже давно відпрацьована технологія, за якою рішенням суду може бути заблокований виборчий процес. Наприклад, ЦВК не матиме права вчинити будь-які дії щодо організації виборчого процесу. А це означає їхній зрив.

# "ПІД ДАХОМ" МІЛІЦІЇ?

**Володимир МАНЬКО**

Нещодавно Київрада ухвалила рішення про надання Українській православної церкви МП нових ділянок під забудову нових церков. На церемонії відкриття нової церкви були присутні заступник Голови Держдуми РФ Бабурін та нардеп Верховної Ради України Колісниченко. Ця подія висвітлюється виключно російськими та білоруськими телеканалами. Поруч група російських казаків та українська міліція (!).

Ще один приклад. Під однієї з церков МП, що незаконно встановлена біля Андріївського узвозу, під час сварки б'є по обличчю активістку руху рідновірів, які, як завжди, на цьому місці збираються для проведення свого обряду. При цьому з його вуст звучать лайки та вимоги, щоб усі забирались звідси геть, бо це "ісконно русская земля". Поруч знову українська міліція. Після подання активісткою заяви до райвідділку міліції вона отримує відповідь про те, що складу злочину немає.

Приклад третій. У Шевченківському районі Києва є церква Миколи Чудотворця, яка будується за державний коштів для Української Православної Церкви КП. Недобудована церква вже освячена Патріархом Філаретом. Всередині вже проводиться богослужіння священник УПЦ КП. Раптом з'являється якась приватна фірма, яка надає кошти на добудову з претензіями на подальше володіння церквою та надання її УПЦ МП для богослужіння. Шевченківська райрада ухвалює позитивне для цієї фірми рішення, яке затверджує Голова Шевченківської РДА Києва Пилипишин. Далі група бойовиків разом з російськими казакми захоплює церкву та виштовхує звідти українського священника з його паствою. За тиждень групою української націоналістичної молоді разом з паствою було вчинено спробу повернути

церкву, після чого на місце події прибули московські попи разом з українською міліцією, яка розблокувала церкву та забрала молодих людей до райвідділку міліції.

Впевнений, що подібні безчинства кояться під егідою МП і в інших регіонах України. "Кришування" цих дій міліцією наводить на тверде переконання причетності найвищих міліційних чинів Києва, та й взагалі України, до цього. Українська міліція захищає загарбників України від українців.

Незабаром відбудеться візит новообраного Предстоятеля РПЦ Кірілла в Україну. Як відомо, УПЦ МП є філіалом РПЦ в Україні. А ще відомо, що РПЦ є величезною бізнес-структурою, яка володіє підприємствами в Росії.

Закликаю українців не стояти осторонь, а висловити свою незгоду з фактами безчинств, захоплення церковних споруд, захоплення земель, участі у політпропаганді на користь проросійських партій та рухів, які здійснюються під егідою МП на українських землях. Багатооголосе українське "ганняба" має бути як мінімум почуте до та під час візиту Кірілла в Україну. Разом з тим, має бути започатковане розслідування фактів покровительства незаконних дій МП працівниками української міліції та представниками української влади. Імена так званих правоохоронців та держслужбовців, які продали свою душу за "тридцять срібників", повинні бути названі. Вони мають понести покарання. В Києві міська організація Конгресу Українських Націоналістів роботу в цьому напрямку вже робить. Регіони – приєднуйтесь!

Не маємо права втратити Україну! Щоб не було потім, як у народній повстанській пісні: "Йшли селом, йшли селом партизани. По землі українській – невільній землі. І у кожного зброя була за плечима. І у кожного смуток і біль на чолі".

Модест КОНРАД,  
голова секретаріату  
Івано-Франківської МО КУН

Голосіївська РО КУН в м.Києві

# ДИПЛОМАТ І ПОЛКОВОДЕЦЬ

Отаман Білоцерківської Січі, генеральний директор Білоцерківського будівельного комбінату Андрій Дрофа підкреслює, що волелюбного гетьмана щиро шанують не лише в Україні, а й у румунському місті Галаці, де Іван Мазепа помер 1711 року і був похований у кафедральному соборі святого Юрія. Нині у Галаці на честь Мазепа названий цілий мікрорайон, там йому відкрито пам'ятник.

У мітингу взяли участь представники міжнародної громадської організації "Родина Мазеп", яка об'єднує всіх Мазеп в Україні й за кордоном. Багато людей носять прізвище відомого гетьмана, і, хоч не всі вони є прямими нащадками Івана Мазепа, та кожен з них є патріотом України, пра-

цює для відродження Української держави, її правдивої історії. Представники "Родини Мазеп" планують створити сайт [www.mazepaivan.org](http://www.mazepaivan.org), написати книгу про нащадків Івана Мазепа.

Учасники заходу висловили думку про необхідність створити у Мазепинцях музею гетьмана-земляка та відновити курган, який у народі називають Мазепиним. Цю ініціативу підтримала голова Київської обл. адміністрації Віра Ульянченко, яка, до того ж, є головою Ради Українського Козацтва при Київській облдержадміністрації.

Спадщина Івана Мазепа донині викликає дискусії. Мазепинці, які створили першу Конституцію України, прагнули незалежності вільної України, об'єднання Лівобережної та Правобережної України.

Невгамовна енергія вільнолюбця Івана Мазепа пробуджувала націю до необхідності змін. Без повстання мазепинців у 1708–1709 рр. неможливо уявити рухи за незалежність України. Воно хоч і було жорстоко придушене, та стало великим надбанням боротьби за волю, незалежність, єдність, безцінним уроком і потужним поштовхом для тих політиків, котрі завдяки благочинному збігу обставин відродили Українську державу.

У Києві на столичній площі Слави відбулася урочиста церемонія освячення і відкриття пам'ятного каменю у рамках відзначення 370-ї річниці від дня народження Івана Мазепа. Святий Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет у співслужінні численного духовенства освятив цей меморіальний знак, на місці якого стояв збудований коштом Івана Мазепа Свято-Микільський (Миколаївський) військовий собор.

Світлана БАДЕРА

**Закінчення. Початок на 1-й стор.**

**КУН У ДІЇ**

# НАПРУЖЕНИЙ ПОЧАТОК ВЕСНИ

Багатими на заходи були два перші тижні березня в Івано-Франківській міській організації Конгресу Українських Націоналістів.

5 березня молодіжна референтура міської організації КУН делегувала своїх представників у Білогорщу, де героїчно загинув Головнокомандуючий УПА Роман Шухевич.

8–9 березня представники Конгресу Українських Націоналістів прийняли участь у відзначенні днів пам'яті Тараса Шевченка і в святковому мітингу біля його пам'ятника.

Традиційно 12 березня міська організація взяла участь у проведенні служби Божої в 6-ту річницю з дня смерті засновника і провідника КУН Слави Стецько. П'ять священників катедрального собору УГКУ на чолі з деканом о.Юрієм відслужили службу Божу, на якій були присутні більше 100 членів КУН.

15 березня делегація КУН прийняла участь у святкуванні 70-ї річниці Закарпатської України. Очолили нашу делегацію директор центру національного відродження імені С.Бандери друг Богдан Юрашук, голова Івано-Франківської міської організації Конгресу Українських Націоналістів друг Євген Щупак, голова молодіжної референтури Оля Баранецька. Найчисельнішою в нашій делегації була молодь.

Модест КОНРАД,  
голова секретаріату  
Івано-Франківської МО КУН

**ЧИТАЦЬКА ПОШТА**

# РОЗВІЯТИ ЛЕГЕНДУ

У числі №10 за 10 березня 2009 року надруковано статтю Олега Черногуза "Дядьки отечества чужого", в якій є слова "Цей короткозорий політик і талановитий письменник (це про Винниченка) разом з Петлюрою і осліпленим на той час Є.Коновальцем скинули українського монарха Павла Скоропадського, і через політичних бездар та невігласів до Києва увійшов московський жандармський офіцер Муравйов, який боровся в рядах більшовиків за єдину "окультурену" Росію."

Щодо Винниченка, то можна погодитись, а щодо Петлюри і Коновальця – категорично ні, тому що вони були великими українцями і державниками.

Стосовно Павла Скоропадського, то відсилаю фрагменти з книги доктора Михайла Школьника "Україна у боротьбі за державність", виданої в Торонто в 1971 році, "Павло Скоропадський та його гетьманування" (друга частина). Д-р Михайло Школьник – уродженець Західної України, студіював право, економічні та дипломатичні науки в університетах Львова, Києва і Кракова та отримав докторат права у Краківському університеті. В 1917–21 роках працював на відповідальних постах в українських міністерствах торгівлі та промислу і закордонних справ.

Пропоную надрукувати у вашій газеті про Павла Скоропадського "щоби розвіяти легенду, що ген. Скоропадський був великим творцем української армії і будівничим самостійної Української держави".

Мирон КОВАЛЬ,  
голова Хирівської МО КУН на Львівщині

**Від редакції.**  
У найближчих числах газети будуть надруковані розділи зі вказаної книги.

Наші корпункти		Київ	Мохналь Михайло	Севастополь	Проценко Володимир
Вінниця	Гусар Віталій	(0432) 35-02-09	(044) 278-63-89,	Сімферополь	Овчарук Василь
Дніпропетровськ	Хоменко Микола	(056) 748-17-92	279-68-34	Суми	Перетятак Олексій
Донецьк	Олійник Марія	(062) 337-23-48	8-093-903-86-62	Тернопіль	Чибрас Володимир
Житомир	Крук Микола	(0412) 44-52-32	(0322) 78-07-65, 72-87-95	Харків	Дяків Богдан
Запоріжжя	Тимчина Василь	(0612) 67-31-82	(0322) 38-67-63	Херсон	Реуцький Іван
Івано-Франківськ	Салига Роман	(0342) 3-11-35	(0512) 49-67-90	Хмельницький	Демид Анатолій
Кіровоград	Трищенко Віктор	(0522) 36-95-25	(03131) 2-25-45	Черкаси	Гафінова Любов
Київська обл.	Сахацький Олександр	(04497) 4-92-93	(048) 765-08-17	Чернівець	Лютик Віктор
			(0532) 28-053	Чернівці	Рябенко Валерій
			(0362) 23-78-55	Чернівці	



Володимир ФЕРЕНЦ

ГРИМАСИ ДОБИ

# ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК РІЗНОВИД БАЙДУЖОСТІ

## Саме з вини байдужих кояться найстрашніші злочини та зникають нації

Недавно надивав дуже цікаву інформацію. Якось філософськи налаштована пані цілком щиро бідкалася про те, що українці катастрофічно втрачають толерантність. Ще ніби вчора ніхто не знав цього іншомовного слова, а зараз ми прощаємося з ним, так і не пізнавши його тьмяного сенсу. Може, й не пізнаємо ніколи. Бо нам ніхто не пояснював на простих прикладах.

От, якщо кум лежить в багноці п'яний, то не варто чіпати – треба толерантно поважати його позицію. Або, як застанеш кума дома з власною дружиною, то не можна його бити по шиці, а толерантно перечекати на східцях, поважаючи його право вибору. Або, якщо кум здурів і ходить по селі з плакатом "Свободу геям!", то не варто кепкувати з нього, а треба бути толерантним, адже він має право, та й за ним велика міжнародна організація геїв, яка з наших телекранів теж бореться за право геїв. Така вже українська толерантність, що нормальному громадянину якогось не по собі. Заговорив у великому місті українською, спитаєш, чому нема української газети – і ти вже пригнічуєш російськомовних як затятий націоналіст. Назвешся націоналістом – і не встигнеш щось радикалізувати, а на плечі тобі хтось вже клеїть лайбу "фашист" і "Ату! Ату його!" Хоч не хоч, а українець мусить бути толерантним – долучатись до тих, хто за Президента і до тих, хто проти, голосувати, за кого напишуть, і

не вимагати альтернативи. Кажуть, що заради толерантності українець може бути українцем і не говорити українською, мусить толерантно це сприймати і не доводити протилежне, бо звинуватять у порушенні прав людини, або просто дадуть по шиці і обізвуть нациком.

Зараз треба бути дуже толерантним, адже ніколи не знаєш, з ким маєш справу. Якщо тебе хтось нетолерантно скривдить, то не варто реагувати зопалу. Треба спитати, чи, бува, він не гей, щоб не звинуватили в "ущемленні" секс-меншин, або чи не єврей часом і не дай Бог сказати "жид" – звинуватять в антисемітизмі, а з цим тавром ні в українській політиці, ні в бізнесі – ніде нема шансів для успіху. Толерантність вчить бути таким як всі, пловати на чужі проблеми, себто поважати



поганим вибір ближнього, поганим вибір Україною державного шляху, на якому що криза, що вихід – однаково. Бути толерантним – це не сподіватись на дер-

жаву, на друзів, на милість ворогів, фальшиво прикидатись неживим чи байдужим, поважаючи чуже право творити на твоїй землі хоч бедлам, особливо, коли це право сильного. Толерантність – це культурне слово, щоб втішити себе європейськістю, коли ти слабкий, не можеш добитися справедливості, не смієш чи не маєш сили дати в пику насмішникові над усім святим. Зрештою, українцям не треба прикидатись, щоб бути толерантними. Ми недавно жили в країні суцільної толерантності заради виживання – СРСР. Рефлекс толерантності напевно ще залишився навіть частково передався нащадкам. Достатньо окрику: "Будь толерантним!" – і слабка, безправна і потенційно безробітна

людина впадає в ступор "толерантності". Знаю, що свої кинуть в мене каменем, але не буду толерантним – Помаранчевий майдан був для нас пробою на толерантність, і ми, холодні і злі, не показали своєї справедливої злоти, стояли ідеальним взірцем толерантності, смішним ідеалом-унікумом для всього світу. Уже потім ми цю нералізовану злість підло "скинули" на того, хто був толерантнішим від нас – Президента, і шукаємо очима диктатора, щоб толерантними вівцями байдужо стати в його стадо. Коли я чую, як нам дєбильно тлумачать гасло "Бандитам-тюрми", мовляв, чому Ющенко не пересадив олігархів і бандитів, то мені не хочеться бути толерантним. Не треба толерантно притворятись, нібито ми не розуміємо, що бандитів садить прокурор і суддя! Хто посадить бандитів, якщо в скрутний життєвий час багато з нас вибирає толерантність до сильного негідника, конкретного злочинця. Тому толерантність, як і всяка байдужість, теж є злочином. У загальній масі ми винні в злочині толерантності, в лівій байдужості до власної долі, бо хочемо в такий спосіб оминати біду, але в результаті чомусь опиняємось серед покривджених. Забудьмо це паскудне іноземне слово, пам'ятаючи просту мудрість – це з вини байдужих кояться найстрашніші злочини і неймовірні приниження та зникають з лиця землі нації. Українцям треба бути злими, коли йдеться про українську людську гідність і справедливість. Тоді все буде гаразд.

### ЧИТАЦЬКА ПОШТА

## ВІДРІЗАНІ ВІД ДУХОВНОСТІ І КУЛЬТУРИ

Надіємося отримати відповідь у вашій газеті на запитання, яке цікавить нас, "безінтернетних" сільських жителів. Коли Укртелеком підвищив плату за користування провідним радіо, багато хто відмовився від їхніх послуг. Натомість ми слухали навіть з дешевих приймачів програми Третього каналу українського радіо "Культура". З 1-го лютого це мовлення припинилося. Телефон у студії радіо не відповідає. Зверталися в один солідний український часопис, щоб допоміг знайти відповідь на запитання, де подівся канал? У відповідь – тиша. Кому вигідно, щоб ми, українці, якомога менше отримували української інформації? Яка ситуація в інших областях України? Невже патріотичним каналам сигнал в Україні заборонений?

З повагою за дорученням односельчан

Н.БОСЕНКО,  
Сахновщинський р-н Харківської обл.

## ТАК ЧИНИТИ НЕГОЖЕ...

У цьогорічних числах 6–10 "Нації і держави" оприлюднені розлогі міркування Володимира Кліма "Не брати, а далекі родичі", де буковинський автор часто-густо слово в слово, іноді з мінімальними перелицюваннями цілими сторінками "вицитовує" мою розвідку "Чия мова вторинна і пародійна", що від 90-х років витримала 6 окремих видань, включена до 3-х колективних збірок, передруковувалась багатьма центральними та крайовими часописами ("Шлях перемоги", "Літературна Україна", "Українська газета", "Нація і держава" тощо).

Воно начебто й незалежно, спільну справу робимо, але В.Клім чомусь забув про лапки, посилання на першоджерела. А без цієї атрибутики запозичення в інших авторів віддавна іменуються плагіатом.

Сергій КОВАЛЬ

## УКРАЇНІ НЕ ВИСТА ЧАС КЛЕПКИ в головах багатьох політиків

Нещодавно, перебуваючи у Симферополі, Голова Верховної Ради України В.Литвин заявив, що росіяни в Україні не можуть вважатися національною меншиною. Він також пообіцяв створити російськомовну версію веб-сайту Верховної Ради.

Що ж, маєте рацію, Володимире Михайловичу. Одразу видно, що Ви – справжній інтернаціоналіст, виплеканий у коридорах вищих компартійних шкіл.

Колись "руський советській поет" Віктор Боков писав:

*Родина моя не тільки Русь,  
Родина моя – Кавказ, Молдавія,  
Родина моя – широкий Днепр,  
Родина моя – Алма-Ата.*

Отже, "Родина моя" – там, куди сягнув імперський штик, і куди "руський мужик допер в посконних портках, в лаптях, с штопориком за поясом" (Лев Толстой).

А національною меншиною в Україні, якщо керуватись логікою Литвина і йому подібних, якраз є українці, які заважають росіянам, євреям і перевертням розбудувувати незалежну від українців Україну.

Ігор КОТЛЯР,  
голова Секретаріату Кримської організації КУН

## ВІДРИЖКА КОМУНОФАШИЗМУ

Депутати Івано-Франківської обласної ради глибоко обурені законопроектом представника Партії регіонів Вадима Колісниченка "Про заборону реабілітації та героїзації фашистських колабораціоністів 1933–1945 рр". Про це йдеться у зверненні обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра та голови Верховної Ради, яке прийнято на сесії 31 березня. Депутати просять керівників держави і всі органи влади "звернути увагу на відверто провокаційний характер" цього законопроекту, розцінюють його як "спробу посягти розбрат між різними регіонами України, дестабілізувати суспільно-політичну ситуацію напередодні виборів".

"За назвою законопроекту, що мала б переслідувати благородну мету, "протягується" антиукраїнський за змістом і духом документ, який цинічно називається законом України, – йдеться у зверненні. – Усі народи світу шанують борців за волю України та незалежність як героїв, і тільки в Україні проти патріотів спрямована каральна репресивна система, новий поштовх якій намагається дати Вадим Колісниченко".

Вони звертають увагу керівників держави на те, що депутат від Партії регіонів зараховує до фашистських колабораціоністів ОУН, Українську Повстанську Армію,

"Поліську Січ" (УПА "Поліська Січ" Тараса Бульби-Боровця (УТВР), Український центральний комітет та інші організації, які, на його думку, є колабораціоністами.

За дії, що за особистим визначенням В.Колісниченка названі "героїзацією, реабілітацією чи пропагандою" організації, віднесених автором проекту до колабораціоністських, він "цілком у дусі неосталінізму" пропонує покарання позбавленням волі на строк від 10 до 15 років або довічне ув'язнення.

"Підготовлений Колісниченком проект закону є намаганням відродити репресивну машину комуністського зрадка, яка знищила мільйони українців, згноїла у сибірах мільйони ні в чому не повинних дітей, жінок, чоловіків, і є спробою задушити процес національного відродження, відновити почуття страху, залякати людей, які зламали більшовицьку систему", – стверджують депутати облради. Законопроект вони сприймають як "замах на пам'ять земляків, завдяки героїзму яких стала можливою незалежність України". Депутати Івано-Франківської облради зобов'язались "довести це звернення до широкої громадськості та всіляко протидіяти намаганням відродити новітній сталінський терор в Україні".

**ТОВ "Гаста"** (04050 Київ, вул. Глибочицька, 17, корп. 2; 2-поверх, каб. 11, код ЄДРПОУ 33013341) проводить прилюдні торги з реалізації нерухомого майна, а саме:

**ЛОТ № 1.** Домоволодіння, що знаходиться за адресою: м. Київ, Дарницький р-н, вул. Садова, 158, учасок 4 та є власністю Єрмакової Т.Г., що проживає за адресою: м. Київ, вул. Ав. Антонова, б. №10, кв. №82. Домоволодіння: земельна ділянка загальною площею 0,0896 га, садовий будинок, який складається: підвал – 74,2 кв.м, 1-й поверх – 76,2 кв.м, 2-й поверх – 72,3 кв.м; фундамент – ф/блоки, стіни – цегла, перекриття – з/б плити, покрівля – метал; електропостачання, водопостачання, газопостачання, опалення, загальною площею 222,70 кв.м, надвірні господарські будівлі та споруди. Інші дані – невідомі. Майно реалізується за коштів і в рахунок погашення заборгованості перед ВАТ Всеукраїнський Акціонерний Банк, 04119 м. Київ, вул. Зоологічна, 5, код ЄДРПОУ 19017842. Стартова ціна – 1241642,30,00 грн., без ПДВ. Гарантійний внесок – 37250,17 грн., без ПДВ. Прилюдні торги відбудуться 23.04.2009 р. об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, 17, корп. 2; 2-й поверх, каб. 211. Кінцевий термін подачі заяв 23.04.2009 р. о 10.00. Гарантійні внески вносяться на поточний рахунок 26002060107657 в КГРУ КБ "ПриватБанк", МФО 321842, код ЄДРПОУ 33013341. Одержувач – ТОВ "Гаста". Ознайомитись з майном можна щодня (крім вихідних та святкових днів), звернувшись до організатора прилюдних торгів. Бажаючим взяти участь в прилюдних торгах необхідно звернутися до організатора прилюдних торгів для подачі заяв за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, 17, корп. 2; 2-й поверх, каб. 211. Остаточна оплата за придбане майно здійснюється протягом 7 банківських днів. Телефон: 8(044) 207-10-91.

Десять років тому, 25 березня 1999 року, загинув лідер НРУ, один із найяскравіших українських політиків сучасності Вячеслав Чорновіл. За офіційною версією, В.Чорновіл загинув у результаті "випадкової дорожньо-транспортної події". Однак чим далі в часі ми від того березневого дня, тим більше сумнівів у "випадковості" смерті лідера Руху. "Політичне убивство" – ось як трактують те, що сталося десять років тому на бориспільській трасі.

Втім, загибель Чорновола – лише ланка у довгому ланцюгу смертей українсь-

ких політиків, журналістів, бізнесменів і державних чиновників. Вочевидь, усіх їх об'єднує одне: вони заважали (або загрожували) комусь. Характерно, що практично не існує прецедентів розкриття найбільш резонансних смертей. Усі вони покриті зловісною завісою таємниці.

Цей своєрідний "мартиролог", який ми друкуємо нижче (він неповний, і читачі можуть згадати й інші прізвища), – ще одне свідчення того, що ми живемо у страшній, наскрізь корумпованій країні, майбутнє якої – під великим знаком запитання.

# ЛАНЦЮГ СМЕРТІ

## Під зловісною завісою таємниці

Євген БОРОЗНА

**22 квітня 1998** – убивство В.Гетьмана пострілами з вогнепальної зброї;

**15 серпня 1998** – загибель одного з найближчих соратників В.Ющенка, керівника "Ощадбанку" О.Веселовського (автокатастрофа);

**11 вересня 1998** – загибель глави одеського відділення банку "Україна", наблизеного до В.Ющенка М.Самуся (знайшли втопленим у Дністрі);

**25 березня 1999** – загибель лідера Народного Руху України В.Чорновола (автокатастрофа);

**4 липня 1999** – загибель відповідального секретаря валютно-кредитної ради Кабміну, першого заступника голови Національного агентства України з питань розвитку та євроінтеграції М.Медолизи (автокатастрофа).

**16 вересня 2000** – зникнення і смерть журналіста Г.Гонгадзе;

**28 січня 2001** – загибель народного депутата України О.Ємця (автокатастрофа);

**7 липня 2001** – загибель директора телекомпанії ТОР І.Александрова (черепно-мозкова травма);

**17 лютого 2002** – загибель директора черкаської опозиційної приватної телекомпанії УТС-Центр В.Слезня (автокатастрофа);

**5 березня 2002** – загибель генерального директора "Укр-



спецекспорту" В.Малева (автокатастрофа);

**31 травня 2002** – на вулиці Ольжича у Києві знайшли мертвим у власному автомобілі "Опель-Франтєра" віце-президента Національної телекомпанії України Андрія Фещенка (офіційна версія – "самогубство").

**22 липня 2002** – смерть обвинуваченого у смерті І.Александрова і виправданого Ю.Вердюка ("серцева недостатність");

**20 листопада 2002** – у Білорусі знайшли повішеним керівника "Українських новин" журналіста М.Коломійця. ("самогубство");

**18 січня 2003** – знайдений мертвим у вінницькому готелі

журналіст радіо "Свобода" С.Набока ("серцева недостатність");

**11 лютого 2003** – загибель народного депутата 2 і 3 скликань А.Єрмака (автокатастрофа);

**9 квітня 2003** – загибель президента "Тропадського радіо", журналіста О. Кривенка (автокатастрофа);

**15 липня 2003** – загибель представника організації "Репортери без кордонів", екс-директора 11-го каналу Дніпропетровського телебачення В.Єфремова (автокатастрофа);

**25 липня 2003** – загибель харківських журналістів – директора телекомпанії "Змієв ТВ" В.Кривенка і редактора газети "Вісті Змієвщини" О. Шамрая (автокатастрофа);

**5 серпня 2003** – смерть у в'язничній лікарні І. Гончарова – обвинуваченого в організації так званої "банди перевертнів", до складу якої входили співробітники міліції;

**30 серпня 2003** – смерть депутата Тернопільської обласної ради, керівника фракції "Наша Україна" в обласній раді, заступника голови Тернопільської обласної організації УНП І. Гавдиди (офіційна версія: "черепно-мозкова травма, одержана при падінні");

**18 листопада 2003** – загибель голови правління енергопостачальної компанії ВАТ "Житомиробленерго" П.Старовойтова (автокатастрофа);

**16 грудня 2003** – смерть голови Незалежної регіональної спілки журналістів, виконуючого обов'язки заступника головного редактора газети "Кур'єр" і журналіста інтернет-видання Vlasti.net В. Карачевцева (знайдений повішеним на ручці холодильника у власній квартирі).

**3 березня 2004** – загибель директора полтавської теле-радіокомпанії "ЮТА-TV" і співвласника "Радіо Шансон" Г.Чечика (автокатастрофа);

**5 вересня 2004** – отруєння кандидата в президенти В.Ющенка;

**13 жовтня 2004** – загибель помічника керівника виборчого штабу В.Ющенка в Тернопільській області А. Малицької (автокатастрофа);

**3 грудня 2004** – смерть голови "Укркредитбанку" Ю.Ляха ("самогубство");

**27 грудня 2004** – смерть міністра транспорту і зв'язку Г.Кирпи ("самогубство");

**4 березня 2005** – смерть колишнього міністра внутрішніх справ України Ю.Кравченка ("самогубство" двома пострілами в голову);

**24 серпня 2005** – загибель начальника регіонального управління з боротьби з корупцією в органах Державної податкової адміністрації України П.Бевза (автокатастрофа);

**29 листопада 2005** – розстріляний впритул у Львові у власному авто екс-голова Львівської облдержадміністрації С.Сенчук;

**21 серпня 2006** – на території Київської області знайдено

труп полковника Головного управління по боротьбі з оргзлочинністю Києва, екс-співробітника Донецького УБОЗ Р.Єрохіна (вісім вогнепальних поранень);

**16 жовтня 2006** – загибель члена фракції "Наша Україна" Ю.Оробця (автокатастрофа);

**25 жовтня 2006** – померла в лікарні свідок у кримінальній справі про загибель екс-міністра внутрішніх справ Ю.Кравченка І.Радзівська (офіційна версія – "закрита черепно-мозкова травма". Після смерті, під час розтину тіла, судмедексперти знайшли у голові померлої кулю);

**14 січня 2007** – смерть народного депутата України Є.Кушнарєва (смертельно поранений під час полювання);

**27 березня 2007** – помер від вогнепального поранення у внутрішньому дворі Святошинського районного суду м.Києва російський бізнесмен М.Курочкін;

**5 червня 2007** – на території радіоринку на "Караваєвих дачах" у Києві в приміщенні адміністрації ринку дев'ятьма пострілами застрелений генеральний директор радіоринку на "Караваєвих дачах" Г.Супруненко;

**30 листопада 2007** – у Борисполі застрелений один із політехнологів Блоку Литвина О.Шеремет;

**26 березня 2008** – у Шевченківському районі міліції столиці помер В.Шульга – один зі свідків у справі отруєння В.Ющенка ("серцева недостатність");

**15 жовтня 2008** – на Дніпропетровщині, під час проведення учбових стрільб, застрелився "через необережне поводження зі зброєю" прокурор регіону В.Шуба;

**23 березня 2009** – помер виконуючий обов'язки тимчасового адміністратора банку "Київ" В.Пономарь. Існують дві версії смерті. Одна з них – він був убитий з вогнепальної зброї, згідно з іншою – помер у себе вдома, сидючи за комп'ютером.

**Як бачимо, мартиролог часів новітніх поповнюється, змушуючи з тривогою думати про майбутнє цієї країни, в якій жити нашим дітям і внукам.**

Петро МАСЛЯК

ДУМКИ З ПРИВОДУ

## РЕЗЕРВИ ЗРОСТАННЯ

Я вже писав, що нині ми переживаємо аж ніяк не фінансову кризу. Про це нас продовжують переконувати як лукаві люди, так і невігласи. Можна подумати, що гроші десь щезли, що їх стало менше чи вони мігрували за межі Сонячної системи. Очевидно, що фінансових ресурсів не стало менше. В чому ж тоді справа? Гроші "причайлися". Суспільно-цивілізаційна криза, яка завжди зароджується не в господарстві, а в головах людей, призвела як до страшного і нічим раціонально не вмотивованого марнотратства, так і до відсутності ефективних і стратегічних ідей щодо того, куди необхідно вкладати гроші. Нині немає жодної глобальної чи бодай регіональної програми використання грошей, "що при-

чайлися", немає жодного стратегічного проекту.

У світі існують декілька країн, де впродовж десятиліть, а то й століть, заморожена більша або менша кількість стратегічних проектів, які можуть дати поштовх до виходу з кризи. Найбільше їх саме в Україні. Основною причиною нинішньої кризи в її економічному блоці, очевидно, стало економічно не вмотивоване підвищення цін на енергоносії. Політика знищення економіки. Економіка нині мстить політиці. Погоджється, приклад Росії в цьому сенсі просто класичний.

Нинішні реалії в Україні показали, що нинішня влада генетично не здатна розморозити хоча б один із більш як сотні стратегічних проектів нашої держави.

Цей проект полягає у негайному початку широкомасштабного освоєння найбільших у світі запасів вуглеводнів на українському чорноморському шельфі. Це супер-, ні, гіперантикризовий проект. Він дасть нам сотні тисяч нових робочих місць, дозволить нашим заробітчанами повернутися в Україну. Будь-який геолог вам скаже, що геологічна структура української частини чорноморського

шельфу до дрібниць подібна до відповідних структур Перської затоки і Каспійського моря. Отже, і склад, і обсяги нафти і газу у нас не менші. Ні, газу однозначно більше, бо Чорне море відрізняється від інших морів світу тим, що вся його товща води, з глибини 50–150 метрів і до дна, заповнена сірководнем. У нас під дном Чорного моря така кількість природного газу, що він уже крізь розлими виходить на поверхню і насичує воду.

Кажуть, що у нас грошей немає на освоєння шельфу. На це я відповідаю, що не вистачає чогось іншого. Здаєть, наприклад, норвежцям цей шельф в концесію (вони мають вільні кошти і технології). Тільки не треба туди пускати Росію чи Америку. І все буде добре уже за два роки. Про це твердить економічна теорія, яку я викладаю.





